
2015D20122 LIJST VAN VRAGEN (Herdruk)1 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over het Jaarverslag van het Ministerie van Binnenlandse Zaken 
2014 (Kamerstuk 34 200 VII, nr. 1). Vragen zijn hierna afgedrukt. 

De voorzitter van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, 
Berndsen-Jansen 

Adjunct-griffier van de commissie, 
Hendrickx 

1 Herdruk i.v.m. nieuwe versie
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Nr Vraag 

1 Hoe ver is het onderzoek naar het gebruik van de Zondagswet door 
gemeenten gevorderd? 

2 Wat is de laatste stand van zaken rondom de lobby van Nederland 
bij de voorbereiding van de Europese Urban Agenda? 

3 Hoeveel initiatieven zijn reeds gemeld voor de experimentenwet 
aangaande democratische vernieuwing? 

4 Hoeveel gemeenten zijn aangesloten op mijn.overheid.nl? 
5 Welke bevoegdheden en doorzettingsmacht heeft de Nationaal 

Commissaris Digitale Overheid precies? 
6 Welke mogelijkheden bestaan er sinds de vervanging van de GBA 

door de BRP om voor baby’s, die voor het moment van aangifte 
van de geboorte in een andere gemeente dan zij geboren zijn 
overlijden, het proces van aangifte van geboorte en overlijden te 
versimpelen, zodanig dat beide akten in eenzelfde gemeente aan te 
vragen zijn, en de toch al belaste ouders niet meer naar twee 
verschillende gemeenten hoeven te gaan? 

7 Wat gaat u ondernemen om te zorgen dat ook die 19% van de 
gemeenten die niet voldoen aan de eisen van de inrichting, 
werking en beveiliging van de BRP uiteindelijk wel voldoen aan de 
gestelde eisen? Op welke termijn verwacht u hiervan welke 
resultaten? Is daarvan een kostenreductie te verwachten? 

8 Op welke termijn zal de risicogerichte aanpak landelijk worden 
uitgerold en welke resultaten kunnen op welke termijn worden 
ingeboekt van de investering van 13 miljoen euro om extra 
adresfraude op te sporen en relevante gegevens proactief te delen 
via een nieuw op te richten samenwerkingsverband van overheden 
en instanties? Op welke termijn verwacht u 42 miljoen euro per 
jaar aan baten vanwege de opgespoorde fraude? Waar slaan deze 
veronderstelde baten precies neer? 

9 Hoe vordert het instellen van de Referendumcommissie ter 
uitvoering van de Wet raadgevend referendum? 

10 Welk nut dient de zinsnede in het jaarverslag «Het kabinet wacht 
met de inwerkingtreding van de wet totdat in ieder geval de 
behandeling van voorstel tot wijziging van de wet van de leden 
Fokke, Voortman en Schouw strekkende tot opneming van een 
horizonbepaling en een opkomstdrempel in de wet is afgerond.» 
nu de behandeling van deze wet op het moment van publiceren 
van het jaarverslag reeds enige tijd is afgerond? 

11 Kunt u de onderzoeksopzet en de verwachte datum van presentatie 
van de voor 2015 aangekondigde twee onderzoeken ten aanzien 
van de vraag welke problemen slachtoffers van identiteitsfraude en 
-fouten ervaren, en hoe overheidsorganen hen behandelen, nader 
toelichten? 

12 Wanneer kan nadere invulling van het co-loceren van de AIVD en 
MIVD verwacht worden? 

13 Betekenen ontvangstentegenvallers voor de uitvoering van 
veiligheidsonderzoeken bij de AIVD dat mede daardoor bezuinigd 
moet worden op de uitgaven? Zo nee, hoe moet de desbetreffende 
passage onder het kopje «uitgaven» op p. 27 dan wel worden 
gelezen? 

14 Waaruit bestaat precies de onderbesteding op de uitgaven bij de 
AIVD ter waarde van 5,5 miljoen euro? 

15 Op welke wijze zijn in 2014 de aanbevelingen uit het WRR-rapport 
iOverheid (verder) geïmplementeerd en opgevolgd? 

16 Waaruit is de onderbesteding van ongeveer een derde van de 
begrote uitgaven op de post «Vermindering regeldruk en adminis-
tratieve lasten» verklaarbaar? Welke invloed heeft dit gehad op het 
bereiken van de beleidsdoeleinden? 
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Nr Vraag 

17 Bestaat het risico dat het ontwikkelen en onderhouden van de 
digitale infrastructuur van de overheid blijvend duurder is dan 
voorzien? 

18 Wanneer kunt u de Kamer informeren over de mogelijkheden om 
het eID-middel op een bestaande drager te plaatsen? 

19 Wanneer worden de resultaten bekend van de verkenning van de 
feitelijke effecten die te verwachten zijn van de in het regeerak-
koord afgesproken verdere uitbreiding van de werkingssfeer van 
de WNT? 

20 Wanneer wordt de «integrale visie rechtspositie politieke ambts-
dragers» zoals genoemd in de memorie van toelichting bij 
wetsvoorstel TK 34112 naar de Kamer gestuurd?
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